

Μητροπολίτης Νικόλαος:

Άγιος στη συνείδηση του λαού ο Γέρων Βησσαρίων

Την μνήμη του Οσίου Βησσαρίωνα τιμά αύριο Τετάρτη η Μητρόπολη Φθιώτιδας με εκδηλώσεις που θα γίνουν στην Ιερά Μονή Αγάθωνος.

Το πρωί θα γίνει θεία λειτουργία και μνημόσυνο χοροστατούντος του κ. Νικολάου, ενώ αμέσως μετά θα πραγματοποιηθεί ημερίδα στο Αρχονταρίκι, όπου θα μιλήσει ο Καθηγούμενος, Αρχιμανδρίτης, Δαμασκηνός Ζαχαράκης.

Ο Μητροπολίτης Φθιώτιδας κ. Νικόλαος αναφερόμενος στον Βησσαρίωνα τονισσε πως ο Γέρων Βησσαρίων είναι Άγιος στην συνείδηση του λαού.

Την 22α Ιανουαρίου του έτους 1991, τόνισε ο κ. Νικόλαος, εκοιμήθη εν Κυρίω ο ταπεινός και ελεήμων Ιερομόναχος της Ιεράς

Μονής Αγάθωνος Γέρων Βησσαρίων και εσφράγισε μία ζωή ασκήσεως, αγάπης, ταπεινώσεως, αγιότητας, η οποία εκκείτο αφανώς και ανυπόπτως ανάμεσά μας. Η κηδεία του έγινε στο Μοναστήρι του εν μέσω πλήθους πιστών. Όλη την ημέρα η περιβλεπτή Μονή της Θεοτόκου ήταν σκεπασμένη με παχύ στρώμα χιονιού και ευωδίαζε μια ασυνήθιστη ευωδία. Μαζί με τα δάκρυα του λαού για την αποστέρηση του ευεργέτου Πνευματικού έρρεαν και τα δάκρυα της Παναγίας από την Εικόνα που ήταν δίπλα στον τάφο του Γέροντος. Την ίδια ημέρα έλαβαν χώρα θαύματα και σημεία ουράνια. Γι' αυτό και ο προεξάρχων της εξοδίου Ακολουθίας αείμνηστος Μητροπολίτης Φθιώτιδος

Δαμασκηνός είπε στην ομιλία του: «Σήμερα κηδεύουμε έναν άγιο...».

Η μνήμη του έμεινε ζωνχή και μετά τον θάνατό του. Όλοι μιλούσαν, σε κάθε χωριό και πόλη της Φθιώτιδας, για τον καλό Γέροντα, που περιόδευε με την εικόνα της Παναγίας, εξομολογούσε τους πιστούς, διανυκτέρευε στα σπήτια τους, εδίδασκε με την αγάπη του, την λιτή ζωή του, τις ελεημοσύνες του και την αγιότητα του. Στη συνείδηση των πιστών ομολογείται ως άγιος. Πολλοί μιλούσαν για θαύματα, που τους έκανε μετά θάνατον και ο τάφος του ήταν προσκύνημα για όλους τους προσκυνητές της Ιεράς Μονής Αγάθωνος.

Στις 3 Μαρτίου του 2006 ο Θεός διετράνωσε την

κεκρυμμένη αγιότητά του οσίου Γέροντος. Με την ανακομιδή του λειψάνου του, που έγινε εξ ανάγκης λόγω των έργων στην ανατολική πτέρυγα της Μονής, όπου και ο τάφος του Γέροντος, ο δοξάζον τους Αγίους Θεός απεκάλυψε το άφθαρτο και ευωδιάζον ιερό λείψανό του, το οποίο επί 15 χρόνια παρέμεινε άφθαρτο και ακέραιο, όπως ήταν την ημέρα της ταφής. Η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος χαρακτήρισε το γεγονός «σημείο του ουρανού» δηλαδή μήνυμα προς το λαό μας και την εποχή μας, ο δε πιστός λαός της Εκκλησίας μας σε ημέρες χαλεπές ενισχύθηκε στην πίστη του.

Μόνο η στρατευμένη αθεΐα, που ύπουλα και μεθοδικά εκρησιμοποιεί την βουλιμία του κέρδους μερικών Μέσων Ενημέρωσεως και αφελών δημοσιογράφων, άρχισε μια άνευ προηγουμένου επίθεση κατά του θαύματος και γενικότερα κατά της Εκκλησίας με μοναδικά όπλα την παραπληροφόρηση και το ψεύδος. Επί ένα ολόκληρο μήνα «εμασώντο τας γλώσσας αυτών» και «εβολιούσαν» με πρώτη είδηση σε όλα τα ελληνικά κανάλια τον Γέροντα Βησσαρίωνα. Έτσι ο ισχνόφωνος Γέροντας έγινε μεγαλοφωνώτατος

κήρυξ της αγιότητας και πολλούς εστερέωσε στην πίστη και στην πνευματική ζωή.

Επέρασαν από την ημέρα της Κοιμήσεώς του 23 χρόνια και από την ημέρα της ανακομιδής του 8 χρόνια. Ο όσιος Γέροντας ευρίσκεται στον τόπο της αναπαύσεώς του, εκεί όπου σε όλη την ιερατική του ζωή εξομολογούσε τους πιστούς, στο παρεκκλήσιο όπισθεν της θαυματουργού Εικόνας της Παναγίας Αγάθωνος και με την ειρήνη του Θεού ζωγραφισμένη και αποτυπωμένη στο άφθαρτο άγιο λείψανό του, δέχεται τους προσερχομένους για να αναπαύσει την ψυχή τους και να διδάξει όλους ότι «θαυμαστός ο Θεός εν τοις Αγίοις αυτού».

Ο πιστός λαός, του απονέμει τιμές αγίου και όλοι εμείς, κλήρος και λαός της Φθιώτιδος, περιμένουμε να δείξει ο Θεός εμφανώς τί δέον γενέσθαι περί αυτού του κεκρυμμένου πνευματικού θησαυρού, που επλούτισε και πλουτίζει πνευματικά με τις δωρεές της Θείας Χάριτος τις ψυχές των εκζητούντων τον Κύριον. Ο μακαριστός Γέροντας Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης αναπαύεται μετά των Αγίων «εν τη αγήρω μακαριότητι».

«Άγιο του Θεού πρέσβευε υπέρ ημών».

Διάκριση του 4ου ΓΕΛ Λαμίας στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό EUSO 2014 / ΠΑΝΕΚΦΕ

Μεγάλη διάκριση του 4ου ΓΕΛ Λαμίας είχαμε στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό EUSO 2014 / ΠΑΝΕΚΦΕ Σύμφωνα με την πρόσκληση της Πανελληνίας Ένωσης Υπευθύνων Εργαστηριακών Κέντρων Φυσικών Επιστημών (ΠΑΝ.Ε.Κ.Φ.Ε.) και έπειτα από την επιλογή της τριμελούς ομάδος μαθητών του 4ου ΓΕΛ Λαμίας που πρώτευσε στον Τοπικό Διαγωνισμό (1η φάση, 7/12/2013) Πειραμάτων Φ.Ε. του ΕΚΦΕ Φθ/δας, με ιδιαίτερη επιτυχία το 4ο ΓΕΛ Λαμίας, εκπροσώπησε τη ΔΔΕ Ν. Φθ/δας, στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό (2η φάση) της Αθήνας (που διοργάνωσε η ΠΑΝΕΚΦΕ για τη Νότια Ελλάδα, στο

δα 2014 (European Union Science Olympiad, EUSO 2014), που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα (3η φάση) από 30/3 6/4 2014 (στο ΕΜΠ).

Σκοπός του διαγωνισμού είναι η προώθηση της πειραματικής διδασκαλίας των Φυσικών Επιστημών στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, καθώς και η ουσιαστική ενασχόληση των μαθητών με την επιστημονική μεθοδολογία για την επίλυση πραγματικών προβλημάτων από την καθημερινή ζωή. Ο διαγωνισμός στην Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα είναι αποκλειστικά πειραματικός και αφορά μαθητές της Β' τάξης Λυκείων (ΓΕΛ ή

(EUSO <http://www.euso2014.eu/>), που δημιουργήθηκε το 2002, με πρωτοβουλία του Υπουργού Παιδείας της Ιρλανδίας και την έγκριση του Συμβουλίου Υπουργών Παιδείας της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η Ελλάδα είναι ιδρυτικό μέλος της EUSO. Η Διοικούσα Επιτροπή της EUSO έχει αναθέσει την διαδικασία επιλογής των Ελληνικών Ομάδων στο επιστημονικό σωματείο ΠΑΝΕΚΦΕ (Πανελλήνια Ένωση Υπ.ΕΚΦΕ). Η ομάδα που διακρίθηκε από το 4ο ΓΕΛ Λαμίας αποτελούνταν από τους μαθητές της Β' Τάξης:

Κωνσταντίνου Φωτεινή, Μαλούκος Γιώργος, Χαλδούπης Αναστάσιος



ΕΚΦΕ Ν. Φιλαδέλφειας) στις 18/1/2014 όπου και κατέλαβε την 8η θέση (ισοβαθμώντας με τα Εκπαιδευτήρια «ΓΕΙΤΟΝΑ» με τελικό βαθμό 221) μεταξύ 49 ΓΕΛ της Ν. Ελλάδας. Από τον Πανελλήνιο αυτό διαγωνισμό επιλέχθηκε το ένα (Σχολή «ΜΩΡΑΪΤΗ» έπειτα από κλήρωση λόγω ισοβαθμίας) εκ των δύο ΓΕΛ που θα μετέχουν στην Ευρωπαϊκή Ολυμπιά-

δα ΕΠΑΛ). Το περιεχόμενο της ύλης, στην οποία θα διαγωνισθούν οι μαθητές, το καθορίζει η διοικούσα επιτροπή της EUSO και πρέπει να αποτελεί μέρος από την ύλη που διδάσκονται οι μαθητές σε όλες τις συμμετέχουσες χώρες.

Η 12η Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα Επιστημών διοργανώνεται από την European Union Science Olympiad

Την προετοιμασία της ομάδος είχαν αναλάβει οι ακόλουθοι συνάδελφοι των Φυσικών Επιστημών: Σακελλάρης Αλέξανδρος, Φυσικός, κλ.ΠΕ0401, Παπαρούνη Φωτεινή, Χημικός, κλ.ΠΕ0402, Καγκαρά Μαρίνα, Βιολόγος, κλ.ΠΕ0404

Είναι άξιοι συγχαρητηρίων όλοι τους, μαθητές και καθηγητές.

Η Περιφέρεια Στερεάς θα συμμετάσχει στην 25η AGROTICA

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχοντας ως προτεραιότητα την προβολή των αγροτικών προϊόντων ποιότητας που περιλαμβάνει το Επιχειρησιακό Σχέδιο «Καλάθι της Περιφέρειας» με τα ισχυρά ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα, όπως είναι η τοπικότητα, η πολιτιστική κληρονομιά κ.λ.π., αλλά και την ενίσχυση της εξωστρέφειας αυτών και την προώθησή τους στην εθνική και διεθνή αγορά, θα συμμετάσχει στην 25η AGROTICA Διεθνή



Εκθεση Γεωργικών Μηχανημάτων, Εξοπλισμού και Εφοδίων που θα πραγματοποιηθεί το διάστημα από 30 Ιανουαρίου 2014 έως 2 Φεβρουαρίου 2014 στο Διεθνή Εκθεσιακό Κέντρο της HELEXPO στην Θεσσαλονίκη.

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας προτρέπει όλες τις επιχειρήσεις

που δραστηριοποιούνται στον τομέα των γεωργικών μηχανημάτων, εξοπλισμού και εφοδίων και τους αγρότες της περιφέρειας μας να επισκεφτούν τη σημαντικότερη έκθεση του κλάδου, που προωθεί την αγροτική ανάπτυξη και αξιοποιεί τα νεότερα δεδομένα της τεχνολογίας και της επιστήμης και καλεί συνεταιρισμούς, παραγωγούς, μεταποιητές και επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον πρωτογενή τομέα να συμμετάσχουν με τα προϊόντα τους, τα οποία θα παρουσιάσουν στο εκθετήριο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.